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Perini-Díaz

1 - APERTURA DE LA SESIÓN

-En la ciudad de Viedma, Capital 
de  la  Provincia  de  Río  Negro,  a 
los  diecinueve  días  del  mes  de 
diciembre  del  año  1963,  siendo 
las 19 y 35 horas, dice el

SR. PRESIDENTE (De Prado) - Por secretaría se procederá a pasar lista.

-Así se hace.

SR.  PRESIDENTE (De Prado) -  Queda abierta  la  sesión  con la  presencia de 
veinte señores diputados.

2 - MANIFESTACIONES

SR. PRESIDENTE (De Prado) - Tiene la palabra el señor diputado Miglianelli.
SR. MIGLIANELLI –  Señor presidente: Voy a expresar mi pensamiento en este 
recinto aunque mis palabras puedan no resultar gratas a todos los oídos.

En forma alarmante y con una continuidad inexplicable y que habla muy 
poco en favor de la seriedad de este recinto, notamos que el Cuerpo está citado a 
una hora y recién se reúne a la hora y media o dos horas después. No sé si esa 
será una práctica legislativa, pero es de poca seriedad.

Pediría que cuando se fije la hora para las reuniones se diga  “más o 
menos a tal hora”, pero que no se fije una hora exacta, por lo menos para los que 
nos creemos responsables no tengamos que esperar dos horas en las bancas.

3 – ASUNTOS ENTRADOS

SR. PRESIDENTE (De Prado) -  Por secretaría se dará cuenta de los Asuntos 
Entrados.

I – ASUNTOS PARTICULARES.
-Del Colegio de Abogados de Viedma, comunicando integración de la 

Mesa Directiva.

-Al archivo.

II – DESPACHOS DE COMISIÓN.
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SR. PRESIDENTE (De Prado) – Tiene la palabra el señor diputado González.
SR. GONZÁLEZ - Solicito, señor presidente, se reserve en secretaría a los efectos 
de hacer una moción en el momento oportuno.
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Así se hará, señor diputado.

Tiene la palabra el señor diputado De la Rosa Salinas.
SR. DE LA ROSA SALINAS - Es para que se reserve sobre la mesa para hacer 
uso de la palabra en el turno correspondiente.
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Así se hará, señor diputado.

Continúa la lectura de los asuntos entrados.

-Se lee.
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SR. PRESIDENTE (De Prado) – Tiene la palabra el señor diputado González.
SR.  GONZÁLEZ  –  Solicito,  señor  presidente,  se  reserve  en  secretaría  a  los 
efectos de hacer una moción en su oportunidad.
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Así se hará, señor diputado.

4 - LICENCIA

-Al enunciarse la licencia solicitada 
por  el  señor  diputado Miglianelli, 
dice el

SR. PRESIDENTE (De Prado) – En consideración el pedido de licencia formulado 
por  el  señor  diputado  Miglianelli.  Los  señores  diputados  que  estén  por  la 
afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (De Prado) – Ha sido aprobada.
Se va a votar si la licencia se acuerda con goce de dieta. Los señores 

diputados que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (De Prado) – Ha sido aprobada. La licencia se concederá con 
goce de la dieta.
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Diciembre 19
Osán-Díaz

5 – PEDIDO DE SOBRE TABLAS

SR.  PRESIDENTE (De Prado) –  Corresponde el  turno  de  los  homenajes  que 
pudieran proponer los señores legisladores.

Si  no  hace uso de este  espacio,  corresponde se  pase a los  treinta 
minutos que fija el Reglamento para fundamentar los proyectos de resolución o de 
declaración.

Si ningún señor diputado hace uso de este turno, se pasará a los treinta 
minutos que fija el Reglamento para los pedidos informes y pronto despacho que 
pudieran formular los señores diputados.

Si no se hace uso de este espacio, se pasará a los treinta minutos para 
formular  y  votar  las  diversas  mociones  de  preferencia  o  de  sobre  tablas  que 
pudieran formular los señores diputados.

Tiene la palabra el señor diputado González.
SR.  GONZÁLEZ –  Solicito,  señor  presidente,  que  los  dos  despachos  que  he 
hecho reservar en secretaría sean tratados sobre tablas y en sesión secreta en el 
día de la fecha.
SR.  PRESIDENTE  (De  Prado) –  Se  va  a  votar  la  moción  de  sobre  tablas 
formulada por el señor diputado González. Los señores diputados que estén por la 
afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (De Prado) – Ha sido aprobada.
En  consecuencia,  invito  al  público  presente  y  empleados  de  la 

Legislatura a retirarse del recinto.

-Así se hace.

-Se  pasa  a  sesión  secreta.  Eran 
las 19 y 55 horas.
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Diciembre 19
Perini-Díaz

6 – CONTINUA LA SESIÓN

-Siendo las 20 y 08 horas, dice el

SR. PRESIDENTE (De Prado) – Continúa la sesión.
Tiene la palabra el señor diputado Mollo.

SR. MOLLO – Quisiera hacer la siguiente pregunta: ¿La próxima sesión es el día 
21 a las 10 horas?
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Sí, señor diputado.
SR. MOLLO - ¿No habría posibilidad de cambiar la hora?
SR.  PRESIDENTE  (De  Prado) –  Si  hay  asentimiento  de  la  Cámara,  no  hay 
inconveniente.
SR.  MOLLO –  Entiendo que va  a ser  una sesión muy breve y como algunos 
señores diputados tienen que viajar ese día, cuanto más pronto la terminemos 
será más práctico. En ese sentido hago moción de que la sesión se realice a las 
9.00 horas.
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Tiene la palabra el señor diputado Gaitán.
SR.  GAITÁN  –  Nuestra  bancada,  señor  presidente,  acepta  el  temperamento 
propuesto por el señor diputado.
SR. PRESIDENTE (De Prado) – Habiendo asentimiento general, la sesión del día 
21 será a las 9.00 horas.

No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

-Eran las 20 y 10 horas.

Diógenes M. Díaz
Jefe Cuerpo de Taquígrafos
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